

«Великая Отечественная Война»

22 июня 1941 года, в 4 часа утра, пришли первые вражеские крики и огни, унесшие жизни многих, ничего не подозревавших людей. В этот день у нашего народа не было никакой стратегии, они просто ложились под пули, бросались на мины, чтобы защитить близких людей и родину. Враг был сильнее и обладал многочисленными преимуществами. Но он даже не мог предположить, на что способен советский народ.

Первый год был мучителен, советские войска несли большие потери. В нашей стране не найдется ни одного дома, ни одной семьи, которых бы обошла трагедия Великой Отечественной Войны. На фронт воевать с врагом уходили отцы, братья, сыновья. При этом вернуться суждено было далеко не всем. По разным подсчетам, каждая семья нашей огромной страны не досчиталась одного и более членов своей семьи. Вы только на минуту задумайтесь, что каждая семья без исключения понесла тяжелые и невозполнимые потери. Ведь родного и близкого человека ничто и никто не сможет заменить. Но как только Советские войска окрепли и собрались с силами, так сразу же дали сильнейший отпор, показав все, на что способны. Благодаря такой самоотверженности советский народ добился коренного перелома в ходе войны. Никто не стоял в стороне, каждый человек приближал Великую Победу.

Героями этой войны можно назвать не только тех людей, которые воевали на передовой линии фронта. В тылу велась не менее важная работа, по производству необходимых боеприпасов и военной техники. Дети, женщины, старики не жалели себя и работали по двенадцать и больше часов в день на заводах и фабриках, чтобы обеспечить фронт всем необходимым. При этом были проблемы с продовольствием и многие гибли от голода, холода и различных лишений. Им приходилось работать в невероятно тяжелых условиях, ведь многие фабрики постоянно обстреливались неприятием, были полуразрушены, а об отоплении речи вообще не шло.

Огромнейший вклад в победу внесли партизанские отряды. Летом 1941 г. на оккупированной территории начали создаваться подпольные партийные и комсомольские организации. В отряды шли добровольно рабочие, колхозники, служащие, научные работники. К партизанам пришли командиры, политработники и бойцы Красной Армии, попавшие в окружение, и не сумевшие пробиться через линию фронта. Партизаны вооружались, подбирая оружие на полях сражений и захватывая его в боях. Основной задачей партизан являлась диверсионная деятельность. Они всеми силами старались разрушить поставки продовольствия, оружия и живых сил в штабы немецкой армии, очень часто совершались погромы в лагерях с целью лишить немцев источников пресной воды и выгнать с места. Также партизанские отряды вносили большой вклад в разведку, как на территории СССР, так и на территории Германии. Партизаны старались выкрасть или узнать тайные планы нападения немцев и передать их в штаб, чтобы советская армия была подготовлена к нападению.

Крупные и мелкие партизанские отряды к середине войны существовали практически на всей территории СССР, включая оккупированные земли Украины и Прибалтики. Количество партизан во время Великой Отечественной насчитывало порядка миллиона человек, было сформировано более шести тысяч различных

подпольных отрядов, в которые вступали все категории граждан. Обычный партизанский отряд насчитывал несколько десятков человек, однако с ростом партизанского движения отряды стали состоять из нескольких сотен, хотя и случалось это нечасто. В среднем, в один отряд входило порядка 100-150 человек. В некоторых случаях отряды объединялись в бригады для того, чтобы оказать серьезное сопротивление немцам. На вооружении у партизан обычно были легкие винтовки, гранаты и карабины, однако иногда крупные бригады располагали минометами и артиллерийским оружием. Оснащение зависело от региона и назначения отряда. Все члены партизанского отряда принимали присягу. Также существовали особые еврейские партизанские отряды, которые состояли из евреев, оставшихся в СССР. Основной целью таких отрядов была защита еврейского населения, которое подвергалось особыми гонениям со стороны немцев. К сожалению, очень часто еврейские партизаны сталкивались с серьезными проблемами, так как во многих советских отрядах царили антисемитские настроения и на помощь еврейским отрядам приходили довольно редко. К концу войны еврейские отряды смешались с советскими.

За четыре года войны советский народ вытерпел очень многое, и несмотря на все потери, СССР остался великой страной, ведь наши предки смогли не только выстоять против фашистских захватчиков, но и освободить остальные страны, оказавшиеся не такими стойкими как Советский Союз. Я не знаком с обстрелами домов, с постоянной опасностью гибели от руки неприятеля, с потерей близких и родных людей, с пробуждением и засыпанием с мыслями о том, как бы протянуть еще один день и не умереть от голода или вражеского нападения. За все это я обязан мужественным, стойким, самым храбрым защитникам Отечества, которые не пожалели своих жизней и победили фашизм! Хочется сказать им огромное и самое искреннее «спасибо» и выразить благодарность за каждый отвоеванный сантиметр нашей земли. Победа в Великой Отечественной Войне досталась нам колоссальными потерями. Если бы не герои, последующие поколения никогда бы не узнали счастья мирной жизни, детского смеха, любви и заботы. Вечная им память! Подвиг героев бессмертен!

Студент гр.4105 Хевронин Александр